URZAD GMINY PRUSZCZ GDANSKI

ZP.271.5.2024.ZP3/14 Juszkowo, 27.02.2024 r.

dotyczy: postepowania pn. PRZEBUDOWA ULICY POPRZECZNEJ (173001G) | MLYNSKIEJ (173468G)
W STRASZYNIE, nr postepowania ZP.271.5.2024.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW - NR 2
(pytania nr 1)

Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych
(tj. Dz.U. 2023 r., poz. 1605 ze zm.) - dalej jako ,ustawa PZP”, Zamawiajgcy w odpowiedzi na ztozone
whnioski, udziela wyjasnien tresci Specyfikacji Warunkéw Zamowienia - dalej jako ,SWZ".

Pytanie nr 1:

Prosze o udostepnienie specyfikacji dotyczacag malej architektury.
Odpowiedz:

Zamawiajgcy udostepnia specyfikacje dotyczace matej architektury.

ZMIANA TRESCI SWZ - NR 1

Na podstawie art. 286 ustawy PZP Zamawiajgcy zmienia tre§¢ SWZ poprzez dodanie zatgcznikéw do
dokumentaciji projektowe;j:

- Specyfikacja kosza na $mieci,

- Specyfikacja tawki,

- Specyfikacja stojaka na rowery,

- Specyfikacja stotu z fawkami.

Zatgcznik:
1. Specyfikacja kosza na Smieci o nazwie pliku ,SPECYFIKACJA kosz na $mieci.pdf”.

2. Specyfikacja tawki o nazwie pliku ,SPECYFIKACJA tawka.pdf”.
3. Specyfikacja stojaka na rowery o nazwie pliku ,SPECYFIKACJA stojak na rowery.pdf’.
4. Specyfikacja stotu z tawkami o nazwie pliku ,SPECYFIKACJA st6t z fawkami.pdf”.

Niniejsze pismo stanowi integralng cze$¢ SWZ.
Powyzsze wyjasnienia Wykonawcy zobowigzani sg uwzgledni¢ przy sporzadzeniu oferty.

Sporzadzita — Daria Czyzewska

Zaakceptowat — Leszek Filipski
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